

مختصر (ایجنسیوں) مرکزی حکومت سے

90 ہندوستانی ماچیوں کی موت
 مکہ مکرمہ (ایجنسیوں) سوہی رپ کے کہ کر میں ماچیوں کی موت کی تعداد 1000 سے تجاوز کر گئی۔ مرنے والوں میں 90 ہندوستانی ماچی شامل ہیں۔ سب سے زیادہ ماچیوں کی موت 68 سالہ عمر سے ہے۔ مرنے والوں کی تعداد 60 سے زیادہ ہے۔

1400 ماچیوں کی موت
 ماچیوں کی موت کی تعداد 1400 سے زیادہ ہو گئی ہے۔ ماچیوں کی موت کی تعداد 52 ڈگری تک پہنچنے کے بعد بڑھ چکی ہے۔ ماچیوں کی موت کی تعداد 170 سے زیادہ ہو گئی ہے۔

پوٹاشی میں تیس ماچیوں کی موت
 پوٹاشی میں تیس ماچیوں کی موت کی تعداد 47 ہوئی ہے۔

جنس (ایجنسیوں) مرکزی حکومت سے
 19 جون کو پٹنہ کے ایف بی سی ٹی وی ایڈیٹر ایچ بی اے کے ساتھ ایک تقریب منعقد ہوئی۔ اس موقع پر ایچ بی اے نے ایف بی سی ٹی وی کے ساتھ ایک معاہدہ طے کیا۔ اس معاہدہ کے تحت ایف بی سی ٹی وی ایڈیٹر ایچ بی اے کے ساتھ ایک معاہدہ طے کیا۔ اس معاہدہ کے تحت ایف بی سی ٹی وی ایڈیٹر ایچ بی اے کے ساتھ ایک معاہدہ طے کیا۔

پوری دنیا میں یوگا کی توسیع ہوئی

یوگا ڈے پر وزیراعظم نریندر مودی کی خطاب

سری نگر (ایجنسیوں) (یو این آئی)
 وزیراعظم نریندر مودی نے یوگا کی تمام قوموں کی طرف سے بین الاقوامی یوگا ڈے کے مواقع کے لیے بعد کے یوگا کی توسیع کے لیے اپنی بات کو اجاگر کیا۔ انھوں نے کہا کہ یوگا کی توسیع کے لیے بین الاقوامی یوگا ڈے کے مواقع کے لیے اپنی بات کو اجاگر کیا۔ انھوں نے کہا کہ یوگا کی توسیع کے لیے بین الاقوامی یوگا ڈے کے مواقع کے لیے اپنی بات کو اجاگر کیا۔

ہائی کورٹ نے کچر پیرال کی رہائی پر روک لگائی

نئی دہلی (ایجنسیوں) (یو این آئی)
 ہائی کورٹ نے کچر پیرال کی رہائی پر روک لگائی۔ کچر پیرال کی رہائی پر روک لگائی۔ کچر پیرال کی رہائی پر روک لگائی۔ کچر پیرال کی رہائی پر روک لگائی۔ کچر پیرال کی رہائی پر روک لگائی۔



ہائی کورٹ کے جج جی ایچ لیڈر کی تصویر

بارہ ہونے ممبران پارلیمنٹ اور مرکزی وزارت کو بنگلہ خانی کرنے کا حکم

نئی دہلی (ایجنسیوں)
 وزیراعظم نریندر مودی کی قیادت میں حکومت نے بارہ ہونے ممبران پارلیمنٹ اور مرکزی وزارت کو بنگلہ خانی کرنے کا حکم دیا۔

ہندوستان، فرانس اور آسٹریلیا کی سر فریقیت تعاون کی طرف پیش رفت

نئی دہلی (ایجنسیوں)
 ہندوستان، فرانس اور آسٹریلیا کی سر فریقیت تعاون کی طرف پیش رفت ہو رہی ہے۔

پیر لیک نہیں روک پارے وزیراعظم مودی

نئی دہلی (ایجنسیوں)
 وزیراعظم نریندر مودی نے پیر لیک کی تعمیر پر روک پارے نہیں ہو سکتے۔

پیر لیک میں جلد اسمبلی انتخابات اور مکمل ریاست کا درجہ مودی

نئی دہلی (ایجنسیوں)
 وزیراعظم نریندر مودی نے پیر لیک میں جلد اسمبلی انتخابات اور مکمل ریاست کا درجہ مودی کی خواہش کا اظہار کیا۔

ای این ائی میں دھماکہ: کابینہ کی سرکاری حکومت کے خلاف احتجاج

جنئی کڑھو (ایجنسیوں)
 ای این ائی میں دھماکہ: کابینہ کی سرکاری حکومت کے خلاف احتجاج کیا گیا۔

خواتین کے لیے خاص تحفہ

انٹرنیشنل خواتین
 خواتین کے لیے خاص تحفہ۔ انٹرنیشنل خواتین کی کمیونٹی میں شامل ہوں۔

ایک رات پہلے لگیا تھا نیت کا پرچہ، بلزم کا سنسنی خیز انکشاف

نئی دہلی (ایجنسیوں)
 ایک رات پہلے لگیا تھا نیت کا پرچہ، بلزم کا سنسنی خیز انکشاف۔

رام اور بیٹا کی سرخمی کا معاملہ

ممبئی (ایجنسیوں)
 رام اور بیٹا کی سرخمی کا معاملہ۔